

平成 22 年 4 月 30 日

各 位

会 社 名 株式会社ココカラファイン ホールディングス

代表者名 代表取締役社長 塚本 厚志

(コード番号 3098 東証第一部)

問合せ先 取締役経営企画室長 重田 陽平

(TEL 06-6267-8129)

平成23年3月期中間配当および合併記念配当の実施に関するお知らせ

当社は、平成 22 年 4 月 30 日開催の取締役会において、平成 23 年 3 月期の配当予想を下記のとおり決議いたしましたので、お知らせいたします。

なお、配当金額の確定および効力発生日等は正式に決定次第お知らせいたします。

記

1. 平成 23 年 3 月期配当予想

	1株当たり配当金(円)		
基準日	第2四半期末	期末	合 計
	(内、合併記念配当)		(内、合併記念配当)
平成23年3月期予想	3 3 円	2 5 円	58円
	(8円)		(8円)
(ご参考)			
平成22年3月期		5 0 円	5 0 円
平成21年3月期実績	_	5 0 円	5 0 円

2. 中間配当および合併記念配当実施の理由

当社は従来、年間配当の実施を期末において一括して行っておりましたが、株主の皆様への利益還元の機会を充実させる目的で、中間配当を実施することといたしました。

また、当社は平成22年10月1日を期日として、株式会社アライドハーツ・ホールディングスとの合併を行う運びとなりました。これもひとえに、株主の皆様をはじめ関係各位のご支援の賜物と心から感謝申し上げます。つきましては、株主の皆様の日ごろのご支援にお応えするため、合併記念配当を実施することといたしました。